
Реальні дати перебування Сонця у сузір’ях  в наш час 
 

  У 86% людей змінився знак зодіаку. Згідно з повідомленнями вчених із NASA, за багато століть 

звичний нам гороскоп змістився. Все тому, що сузір’я зміщуються відносно – Сонця. Зодіакальний 
знак Змієносець, який стародавні вавилоняни викреслили з зодіакального кола, оскільки він не 
вписувався в їхній 12-місячний річний цикл. Хоча існував всі ці роки. Зоряне небо здавна 
притягувало людей незрозумілою магією і величною чарівністю. 
  Сузір'я зодіаку в порядку їх відвідування Сонцем. Орієнтуватися в зоряному небі, люди 
об'єднали світила в сузір'я і дали їм імена. Протягом року Земля обертається навколо Сонця. 
Тим, хто живе ж на ній здається, що це Сонце здійснює рух по небу, по черзі пересуваючись з 
одного сузір'я в інше. Якщо глянути в астрономічний атлас, то видно, що число сузір'їв, в які 
входить Сонце уздовж екліптики (коло небесної сфери, по якому рухається Сонце. Багато 
зодіакальних сузір'їв називаються іменами тварин, тому що в давнину їх придумували 
пастухи, мисливці і мореплавці. 13 зодіакальних сузір'їв, включаючи Змієносця, першими 
виявили жителі Вавилона ще в I тисячолітті до нашої ери. 
   У них був календар, який ділив рік на 12 місяців, тому вони розділили зодіак на 12 секторів, 
викресливши Змієносця. Тобто вони просто вирішили прив'язати карту сузір'їв до свого 
календаря. Оскільки всі зодіакальні сузір'я мають різну протяжність, Сонце проходить через 
них не за місяць, а за різні проміжки часу. Так, Сонце перебуває навпроти сузір'я Діви 45 днів, 
а навпроти сузір'я Скорпіона - всього тиждень. Розташування зодіакальних сузір'їв протягом 
року змінюється через прецесію земної осі, тобто її повільне зміщення з циклом у 26 тисяч 
років; яке впливає, в тому числі, і на вигляд зоряного неба, що зовсім не враховували 
вавилонські вчені під час складання зодіакального кола. 
   Кажучи простими словами, за 3 000 років, які минули відтоді, як вавилоняни склали 
зодіакальне коло, відбулося зміщення зодіакальних сузір'їв, тому зараз воно виглядає трохи 
інакше. Оскільки процес постійний – коригування будуть відбувається і в майбутньому.  
Зодіакальні сузір'я (від. грец. — звірине коло) — сузір’я, які розташовані вздовж екліптики — 
великого кола небесної сфери, по якому відбувається річний рух Сонця, серед зірок. До 
зодіакальних сузір'їв з древніх часів відносили 12 сузір'їв. Проте на даний момент екліптика 
також перетинає сузір'я Змієносця. 
   Також сучасні границі зодіакальних сузір'їв не відповідають прийнятому в астрології поділу 
екліптики на дванадцять рівних частин, а знаходження Сонця в межах сузір'їв можуть бути від 
декількох днів (сузір'я Скорпіона) до одного місяця чотирнадцяти днів (сузір'я Діви). 
 
 
Реальні дати перебування Сонця у сузір’ях  в наш час 
 
Овен                  18 квітня – 13 травня 
Телець               13 травня – 21 червня 
Близнюки           21 червня – 20 липня 
Рак                      20 липня – 10 серпня 
Лев                     10 серпня – 16 вересня 
Діва                    16 вересня – 30 жовтня 
Терези                30 жовтня – 20 листопада 
Скорпіон             20 листопада – 29 листопада 
Змієносець         29 листопада – 17 грудня    
Стрілець             17 грудня – 20 січня 
Козерог               20 січня – 16 лютого 
Водолій               16 лютого – 11 березня 
Риби                    11 березня – 18 квітня 
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